

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

2011



A HERMAN OTTÓ TERMÉSZETVÉDŐ KÖR
TÚRKEVE



TARTALMI BESZÁMOLÓ

Összefoglaló:

A HOTEK (azaz a Herman Ottó Természetvédő Kör) Kelet-Magyarországon aktív, leginkább Jász-Nagykunság-Szolnok megy déli részén. Ennek megfelelően a 2011-es éves szakmai törekvések is leginkább a Nagykovács-Nagysárrét peremterületéhez, az Alsó-Berettyó-mellékhez kötődtek. tagadhatatlanul legmeghatározóbb Túrkeve és a szomszédos település térségében, ahová múltja köti az 1991-ben létrejött szervezetet.

Ezen a területen nagyon sok magánszeméllyel, sok hatósággal egyre komolyabb szolgáltatási tevékenységet is végzett a szervezet. A programokat átlagban 3-4 főállású, vagy szerződéses, közel 10 szakmai önkéntes bonyolította le. Egyéb önkéntesinek száma elérte a 30 főt, és közel másik 20-30 aktív tag járult hozzá az egyesület kiemelten közhasznú tevékenységeinek lebonyolításához. Az egyesület programjaival közel 15-20 ezren kerültek kapcsolatba éves szinten, plusz a híradások kapcsán azokról értesülők.

2011-ben már kb. 4-5000 fő vette igénybe a szervezet szolgáltatásait különböző területeken, beleértve a környezeti nevelési törekvéseket épp úgy, mint a tájrehabilitációs programjában rejlő feladatokat. A szervezet helyi közéleti tevékenységekben aktív, saját helyi lapja van, helyi szakmapolitikával foglalkozik, a képviselő-testülettel együttműködik. Mi üzemeltetjük a helyi e-pontot, és elnökünk a helyi civil fórum elnökségi tagja. Fő tevékenysége a vidékfejlesztés, így társadalmi hasznossága a sokrétű – amit rövid bemutatkozás nehezen értethet meg, azonban helyben a lakosság ismeri, hogy kik a HOTEK-esek, és mivel foglalkoznak.

Ennek megfelelően az egyesület nagyon aktív, sok programot bonyolító szervezet, így 2011-ben 20 önálló szakmai program megvalósításán dolgozott, 5 nemzetközi programban vett részt, honlapján, és más médiumokban közel 50 alkalommal adott hírt tevékenységéről. A költségvetési megszorítások ellenére fenntartotta társadalmi szolgáltatásait a helyi lakosságnak, és szakmai tevékenységei aktívak voltak.

Egyesületünk kizárólag vidéki térségekben fejt ki munkáját, és vidékfejlesztéssel, fenntartható tájhasználattal, vidéki népesség megtartó programjaival hátrányos szociális helyzetű, és sokszor kisebbségi csoportok számára nyújt közvetett szolgáltatást, közreműködött TÁMOP pályázat készítésében a nők munkahelyi integrációjának és munkaerő piaci helyzetének javítására. Szakmai (jogi) érdekképviselési munkája kapcsán szinte kizárólag a vidéki népesség számára végez érdekképviselési munkát olyan hiányterületek, ahol más azt el nem végzi, így programjaival az társadalmi esélyegyenlőség megvalósulásához kíván jelentősen hozzájárulni.

2011-ben az előző évek gyakorlatának megfelelően több nagyobb társadalmi háttérrel megvalósított, és jelentősebb szakmai programunk is volt, ami mind szakmailag, mind társadalmi hatásait tekintve sikeresnek mondható.

Elvégzett programjairól röviden:

- összefogja és koordinálja a helyi agro- és ökoturisztikai szolgáltatásokat, segíti a helyi szolgáltatókat, és fejleszti a turisztikai attrakciókat. 2011-ben fedeles lovardát épített EMVA támogatásból, kézműves alkotóházat adott át, közreműködött a helyi művészeti tevékenységek beindításában. turisztikai információ szolgáltatást lát el, és segíti az idegenforgalmi vállalkozások életben maradását.



- Túrkevei Tájrehabilitációs Térségfejlesztési Program (mint átfogó fenntartható fejlődési modellkezdeményezés) számtalan területen ért el eredményt 2011-ben is – persze további jelentős mennyiségű munkát igényel a program. Ezen munka az alábbi lépéseket tettük meg: Egy Life pályázat partnereként állattartás infrastrukturális hátterének megteremtésére és magángazdálkodók állattartási próbálkozásainak ösztönzésére folytattuk bértartási szolgáltatást kiépítését, ami kapcsán meg is teremtettük a szükséges feltételeket, a 2010-es belvizek hatására összedőlt hodályunk felújításával. Számos pályázati programmal több kezdeményezést kezdtünk el elősegíteni, amelyek a Túrkevei Tájrehabilitációs Térségfejlesztési Program részelemeiként annak szakmai céljait segítik.
- több más szervezettel közösen közreműködik a túrkevei Városkert és az ahhoz kapcsolódó városkerti véderdő fenntartásában, működtetésében, üzemeltetésében, ott közösségi és környezeti nevelési programokat szervezett
- helyi közéleti tevékenységei kapcsán nagyban segítette a képviselő-testület munkáját, két HOTEK civil vesz részt a testület bizottságainak munkájában, ahol településfejlesztéssel és környezetvédelemmel kapcsolatos feladatokban működnek közre
- helyi természetvédelmi tevékenységei közül kiemelkedő a túrkevei zártkertek kutatása, ott folyó gyakorlati természetvédelmi munka amely odúkihelyezés mellett is számos gyakorlati beavatkozással segíti a hagyományos gazdálkodáshoz kapcsolódó természeti értékek fenntartását.
- egyesületünk térségi programot indított az illegális fakivágások elleni törekvések megvalósítására, számos együttműködéssel (rendőrség, helyi vadászatra jogosultak, mezei őrszolgálat, polgári őrség, természetvédelmi örök) igyekezett megállítani fásoraink fogyatkozását;
- együttműködést alakítottunk ki a helyi gazdakörrel, ahol környezetkímélő mezőgazdasági gyakorlat megismerésére tettünk törekvéseket, ismeretterjesztő előadásokat tartottunk az agrár területek ökológiájáról;
- részt vettünk városi civil rendezvényeken, pénzügyileg, természetben, szakmailag támogattuk ezek megvalósulását és lebonyolítását.

RÉSZLETESEN NÉHÁNY PROGRAMUNK

Együttműködés lebonyolítása a nagyváradi Czárán Gyula Alapítvánnyal Czárán Gyula szellemi örökségének ápolása és a Bihar hegység természeti értékeinek védelme érdekében

Szerte Európában, így Romániában is, de főként a magyarországi Hajdú-Bihar és Békés megyéknek egy kedvelt idegenforgalmi célpont a Bihar hegység. Békés megyétől közel van, és kiemelt geológiai értékeivel éves szinten több ezer turistát vonz. Sajnos azonban az évről-évre növekvő turisták száma nem csupán a helyi gazdasági fejlődéssel járnak együtt, hanem az idegenforgalmi vonzerőt jelentő természeti értékek állapotának romlásával is. Éppen ezért közös érdek, hogy a turizmusfejlődés olyan irányba haladjon, hogy az hosszú távon fenntartható legyen, és ne veszélyeztesse azokat a természeti erőforrásokat, amelyek magukat a turisztikai vonzerőt jelentik. Az aktívabb természetvédelem megvalósítása, az ökoturizmus alacsony környezetterhelésű eszközeinek népszerűsítése éppen ezért közös érdekünk.



A Bihar megye térsége mind Románia fokozott erővel igyekszik a turizmusfejlesztési törekvéseit megvalósítani. Ennek egyik kiemelt potenciálja az ország természeti adottságaiból adódóan a hegységek bakancsos turizmusa. A turizmusfejlesztési törekvések egyik fő célpontja talán érthetően Magyarország, ahol sajnos a vadregényes hegyi vidékek, dolomitok, mászóhelyek javarészt hiányoznak. A Bihar hegység egyik fő turisztikai használója a határ túloldalán lévő megyéink, főként Békés és Hajdú-Bihar megye lakossága.

A Bihar hegységben, főként annak fő célterületen és pádisi karsztvidéken ezen turisztikai fejlesztések nagyon komoly nyomást gyakorolnak a természeti erőforrásokra. Ezen erőforrások fenntartása pedig kiemelt gazdaságfejlesztési és természetvédelmi érdek, a hegyen idegenforgalomból élők egyik megélhetésének fő forrása, csakúgy, mint a Magyarországról oda kirándulni, pihenni, felüdülni vágyók egészségmegőrzésének, rekreációs lehetőségeinek kulcsa.

Konkrét eredmény a meglátogatott terület kulturális és természeti értékeinek, néprajzának, hagyományos mezőgazdaságának megismerés, gyalogtúrákkal a mozgáskultúra fejlesztése, a két szervezet aktivistáinak a kapcsolatfejlesztése, egymás programjaiban való aktívabb részvétel, Czárán Gyula örökségének ápolása, a közvélemény nagyobb figyelme – a Bihar hegység természeti örökségének megőrzéséhez való hozzájárulás:

- Czárán Gyula szellemi örökségének ápolása, „Stina de Vale-i regék” c. könyv megjelentetése;
- Czárán Emléktúra lebonyolítása;
- a Bihar hegység környezet- és természetvédelmi szempontú veszélyeztetettségére való figyelemfelhívás

Eredmény még a két szervezet kapcsolatának fejlesztése, fiatal aktivistáik személyes ismertségének kialakítása, a Bihar természeti és kulturális értékeink megismerése, megismertetése, a résztvevők ismereteinek bővítése, és túrázási kultúrájuk fejlesztése.

Natura 2000 gyepek kezelésének, helyi gazdák bevonásának és a közvetlen kereskedelem védelmével kapcsolatos nemzetközi együttműködés kialakítása és nyugat-európai tapasztalatok átvétele a hazai szakpolitikai törekvésekben

A pályázat eredményeképpen hosszabb nemzetközi együttműködés jött létre a szervezetek között a munkacsoportban dolgozva, és programjaikat egymásra építve, egymás munkáját segítve valósították azokat meg. A Trinet együttműködés nem idén alakult, ezért a partnerek régebb óta dolgoznak együtt, így egymást jól ismerik, ami megkönnyíti az együttműködést. A program ideje alatt közös nemzetközi pályázatot készítettek elő a partnerek, melyet majd nemzetközi támogatóhoz jutatnak el. A program hozzájárult ahhoz, hogy ne káros fejlesztések történjenek a térségben, ezáltal javítjuk a vidék népességmegtartó erejét azáltal, hogy a Natura 2000 gyepek jelentőségéről és a Trinet gazdaorientált megközelítésétől felvilágosító kiadványt adtunk ki. A program tevékenységei megvalósultak, így a tájgazdálkodási lehetőségek növekednek a térségben a jobb tájékoztatás következtében. A nemzetközi együttműködésben résztvevő szervezetek ismertsége, támogatottsága növekedett a népszerűsítő tevékenységek nyomán. Mintaprogramjaink tapasztalata másokat is tájgazdálkodásra sarkallhat, ha látják a gazdák, hogy az intenzív művelésen kívül más módszerekkel is hasonló eredményeket lehet elérni a gazdaságban. Hazánk bölcs vidékfejlesztési gyakorlat megteremtésével növelheti gazdasági önállóságát, javíthatja fenntarthatósági esélyeit, külső tőkétől való függősége csökken. Európai jelentőségű élőhelyek és fajok megőrzéséhez járult hozzá a program azáltal, hogy természetközeli gyepterkezelési gyakorlatot igyekezett meghonosítani a térségben.



Helyi védett területek kezelésének önkéntes munkában történő rehabilitációja

Szervezetünk a helyi védett értékekkel kapcsolatban természetvédelmi kezelői feladatokat végez Túrkevéen és környékén.

Jelen program során három területre összpontosultak a tevékenységek: egy kisebb, gesztenyefából álló fasorra; egy 100 hektáros szikes pusztai gyepre; egy közepes, 6 hektáros kis erdőre. Az említett területeken összesen 5 akciónapot szervezett és bonyolított le a szervezet, amikor is köztisztasági és ökológiai állapot-helyreállítást végeztek a résztvevők, miközben helyi szinten az önkéntesség népszerűsítésre, valamint kultúrája fejlesztésre került.

Az akciónapokon a 20-as és 30-as éveikben járó önkéntesek voltak jelen, hiszen az iskolaidőszak miatt a fiatalabbak nehezebben tudtak volna eljönni a programokra. Változó létszámban jöttek el a meghirdetett napokra, azonban több önkéntes is jelen tudott és akart lenni mind az 5 alkalommal.

A programok során amellet, hogy a más által el nem végzett közfeladatok kerültek megvalósításra, fejlesztésre került a civilség szellemisége, valamint a szervezeti misszióhoz is hozzájárult. Ezekon túlmenően modell-értéket mutattunk más, helyi civil szervezeteknek, bemutattuk nekik az önkéntességben rejlő lehetőségeket.

A szervezet a program során több tapasztalatot gyűjtött az önkéntesek foglalkoztatásával kapcsolatban, a munkatársak, az egyesület tagjai számos hasznos információval lett gazdagabb, mely a jövőben a hasonló programok szervezését megkönnyíti.

„Túrkevei zártkertek tájhonos extenzív gyümölcsöseinek, ott található tájfajták és azok védett életközösségeinek védelme”

Programunk fő célja volt a megmaradt kertekben található értékes természeti értékek számbavétele, azok védelmének megszervezése, a megmaradt régi tájfajták dokumentálása, megmentése, helyi kerttulajdonosok madárvédelmi irányultságú törekvéseinek ösztönzése. Emellett kiemelt szerepet kapott a kertek népszerűsítése, a bennük rejlő társadalmi, szociális, természetvédelmi és gazdasági potenciál bemutatása. A program kezdetétől fogva fajtavédelmi tevékenységeket folytattunk, melyek keretében elsősorban a fák felmérését végeztük el. A felmérés főként a Lógó, Bocskor és Villogó kertekre koncentrált, ahol összesen több mint ezer fát azonosítottunk. Ezeket faj szerint besoroltuk, azon belül is a virágzási idő megfigyelésével és feljegyzésével, valamint a gyümölcsök bevizsgálásával a fajtát is igyekeztünk meghatározni és esetleges tájfajtaikat kerestünk. A gyakorlati természetvédelmi beavatkozások keretében a Lógó kertbe 9 db madárodút helyeztük ki, melyek állapotát, tartalmát folyamatosan, kétheti rendszerességgel ellenőriztük. A kertek történeti áttekintéséről, illetve a kétféle kutatás eredményeiről kiadványt készítettünk, mely az 1800-as évektől kezdődően bemutatja a kertek múltját, kialakulásukat, hajdani működésüket, egészen azok jelenlegi állapotáig, beleszöve a jelen program tapasztalatait. A szűkebb és tágabb lakosság tájékoztatása mellett a szakmai közönség bevonását is fontosnak tartottuk egyrészt a későbbi kutatási lehetőségek, másrészt a hasonló gyümölcsösökben folyó munkálatok megismerése miatt.

TERVEINK 2012. évre

Egyesületünk idei munkaterve nagyban épül a korábban megkezdett szakmai tevékenységekre, és azokra a társadalmi elvárásokra, amelyeket a helyi közösségek velünk szemben támasztanak. Számos tekintetben szükséges a tervezett tevékenységeink koordinált és szakszerű lebonyolítása az alábbiak szerint:



A 2012-es évben, és a 2013-as éve első két hónapjában elvégzendő munkaterv:

- Több nyertes Leader pályázati program lebonyolítására számítunk, amivel kapcsolatos kötelezettségek várnak ránk. Tudni szükséges, hogy a EMVA IV. tengelyének támogatási pont működést nem támogatnak, így ezek lebonyolításához nagyban segítség lehet az a stabil működési háttér, amit jelen pályázatunkkal szeretnénk megteremteni;
- sajnos 2011-ben nem nyertünk az EAOP civil szervezetek infrastrukturális fejlesztés pályázati kiírásán, pedig nagyon szerettünk volna egy állatmentő állomást létrehozni, idei évre vár a pályázat átdolgozása, kijavítása, és újbóli beadása.
- a Túrkevei Tájrehabilitációs Térségfejlesztési Program ütemezés szerinti feladatainak végzés, őshonos fajtaállományunk állattenyésztési tevékenységeinek vezénylése, a természetvédelmi modellprogramunk folytatása. Ebben egy korábban más által elnyert Európai Unió Life program fog segíteni, melynek szervezetünk együttműködő partnere, és ebből adódóan számos kötelezettség hárul ránk.
- reményeink szerint a város civil közéleti tevékenységének továbbra is motorja lehetünk, és városi fesztiválokon, civil eseményeken, közéleti programokon képviselhetjük szervezetünket;
- A túrkevei zártkertekben zajló tájfajta védelmi és madárbarát kert megvalósítási programunk folytatása szükséges, minél több kerttulajdonos bevonása nagyszerű eredmény lenne;
- A Fekete István Oktatóközpontban akkreditált pedagógustovábbképzés kialakítását szeretnénk folytatni, annak szakmai munkája vár ránk, és az első képzések lebonyolítása;
- mindenképpen folytatni szeretnénk a város önkormányzatával való együttműködésünket, a városfejlesztési bizottságban folyó munkát, szeretnénk a város környezetvédelmi programjának aktualizálását megoldani, és a helyi védett területek részére kezelési tervet megírni;
- egész évben folytatjuk környezeti nevelési programunkat, iskolás csoportokat fogadunk, nyáron tábort szervezünk, fogadjuk a családokat, fejlesztjük, bővítjük a tanösvényünket;
- Szakmai együttműködések szeretnénk megvalósítani más civil szervezetekkel, és reményeink szerint folytathatjuk együttműködésünk nemzetközi bagolyvédelmi programban;
- gazdákkal való kapcsolattartásunk lehetőségeit ki kívánjuk használni vadászokkal való együttműködésre, hogy ösztönözzük a mezsgyék védelmét, és apróvad élőhelyeket, illetve sasok táplálékállatainak védelmét valósítsuk meg;

Szervezetfejlesztési téren:

- egyik legfontosabb törekvésünk továbbra is, hogy a szervezet önfenntartó képességét javítsuk, részben fizetős szolgáltatások bővítésével, részben nagyobb mértékben alkalmazzunk magas szakmai ismeretet igénylő munkákhoz is önkénteseket;
- a működési forrásokhoz nagyobb mértékben kell a szervezeti háttérrel rendelnünk, amihez új helyi támogatási rendszert szükséges kialakítanunk, és javítanunk kell az 1%-os kampányunkat is;
- a meglévő infrastruktúránkat fenn kell tartanunk, hogy ahhoz azok a működést, és a további forrásszervezést tudják biztosítani.
- szükséges a szervezet pénzügyi stabilitásának fejlesztése, ehhez több strukturális alap pályázatra lenne szükség, aminek elkészítéséhez a biztos működési háttér.
- elengedhetetlen humán háttérünk fenntartása is, amihez a folyamatos tagsági kommunikáció, önkéntes toborzás feladatait el kell látni.



PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓ

A számviteli beszámoló:

1	8	8	3	0	0	6	0	9	4	9	9	5	2	9	1	6
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Statistikai számjel vagy adószám (csekkzámlaszám)

EGYSZERES KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT BESZÁMOLÓJÁNAK MÉRLEGE

2	0	1	1
---	---	---	---

év

adatok E Ft-ban

Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év	Eköző év(ek) helyesbítése	Tárgyév
a	b	c	d	e
1	A. Befektetett eszközök (2-4.sorok)	16.627		66.812
2	I. IMMATERIÁLIS JAVAK			
3	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	15.972		66.157
4	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	655		655
5	B. Forgóeszközök (6-9. sorok)	1.899		1.883
6	I. KÉSZLETEK	1.650		1.762
7	II. KÖVETELÉSEK			
8	III. ÉRTÉKPAPÍROK			
9	IV. PÉNZESZKÖZÖK	249		121
10	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN	18.526		68.695
11	C. Saját tőke (12.-16. sorok)	18.143		11.019
12	I. INDULÓ TŐKE / JEGYZETT TŐKE			
13	II. TŐKEVÁLTOZÁS / EREDMÉNY	18.236		18.241
14	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK			
15	IV. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL (KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGBŐL)	-93		-7.222
16	V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL			
17	D. Tartalék			
18	E. Céltartalék			
19	F. Kötelezettségek (20.-21. sorok)	383		57.676
20	I. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
21	II. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	383		57.676
22	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (11.+17.+18.+19.sor)	18.526		68.695



1	8	8	3	0	0	6	0	9	4	9	9	5	2	9	1	6
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Statistikai számjel vagy adószám (cekk számlaszám)

**EGYSZERES KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK
KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT BESZÁMOLÓJÁNAK EREDMÉNYLEVEZETÉSE**

2	0	1	1
---	---	---	---

év

adatok E Ft-ban

Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év	Eköző év(ek) helyesbítése	Tárgyév
a	b	c	d	e
1	A. Összes közhasznú tevékenység bevétele (I+II)	23.292		27.977
2	I. PÉNZÜGYILEG RENDEZETT BEVÉTELEK (1.+2.+3.+4.+5.)	23.292		27.977
3	1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás			
4	a.) alapítótól			
5	b.) központi költségvetéstől			
6	c.) helyi önkormányzattól			86
7	d.) egyéb			17
8	2. pályázati úton elnyert támogatás	17.668		22.807
9	3. közhasznú tevékenységből származó bevétel	5.549		4.728
10	4. Tagdíjból származó bevétel			
11	5. Egyéb bevétel	75		339
12	II. PÉNZBEVÉTELT NEM JELENTŐ BEVÉTELEK			
13	B. Vállalkozási tevékenység bevétele (1.+2.)			
14	1. Pénzügyileg rendezett bevételek			
15	2. Pénzbevételt nem jelentő bevételek			
16	C. Tényleges pénzbevételek (A./I.+B./1.)	23.292		27.977
17	D. Pénzbevételt nem jelentő bevételek (A/II+B/2)			
18	E. Közhasznú tevékenység ráfordításai 1+2+3+4	23.881		35.214
19	1. Ráfordításként érvényesíthető kiadások	20.500		13.338
20	2. Ráfordítást jelentő eszközváltozások	300		
21	3. Ráfordítást jelentő elszámolások	2.585		21.861
22	4. Ráfordításként nem érvényesíthető kiadások	496		15
23	F. Vállalkozási tevékenység ráfordításai 1+2+3+4			
24	1. Ráfordításként érvényesíthető kiadások			
25	2. Ráfordítást jelentő eszközváltozások			
26	3. Ráfordítást jelentő elszámolások			
27	4. Ráfordításként nem érvényesíthető kiadások			



1	8	8	3	0	0	6	0	9	4	9	9	5	2	9	1	6
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Statistikai számjel vagy adószám (cekk számlaszám)

EGYSZERES KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK
KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT BESZÁMOLÓJÁNAK EREDMÉNYLEVEZETÉSE

2	0	1	1
---	---	---	---

Év

adatok E Ft-ban

Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év	Eköző év(ek) helyesbítése	Tárgyév
a	b	c	d	e
28	G. Tárgyévi pénzügyi eredmény (+-1.+-2.)	2.296		14.624
29	1. Közhasznú tevékenység tárgyévi pénzügyi eredménye (A/I-E/1-E/4)	2.296		14.624
30	2. Vállalkozási tevékenység tárgyévi pénzügyi eredménye (B/I-F/1-F/4)			
31	H. Nem pénzben realizált eredmény (+-1+-2)	-2.885		
32	1. Közhasznú tevékenység nem pénzben realizált eredménye (A/II-E/2-E/3)	-2.885		-21.861
33	2. Vállalkozási tevékenység nem pénzben realizált eredménye (B/2-F/2-F/3)			
34	I. Adózás előtti eredmény B-F/I+-H2			
35	J. Fizetendő társasági adó			
36	K. Tárgyévi eredmény	-93		-7.222
37	1. Közhasznú tevékenység tárgyévi eredménye (A/I+A/II)-(E/1+E/2+E/3)	-93		-7.222
38	2. Vállalkozási tevékenység tárgyévi Eredménye (I-J)			
TÁJÉKOZTATÓ ADATOK				
39	A. Pénzügyileg rendezett személyi jellegű ráfordítások			1.613
40	1. Bérköltség			1.275
41	ebből - megbízási díjak			237
42	- tiszteletdíjak			
43	2. Személyi jellegű egyéb kifizetések			
44	3. Bérjárulékok			338
45	B. Pénzügyileg rendezett anyag jellegű ráfordítások			9.869
46	C. Értékcsökkenési leírás			3.129
47	D. Pénzügyileg rendezett egyéb jellegű ráfordítások			1.508
48	E. A szervezet által nyújtott támogatások (pénzügyileg rendezett)			
49	ebből: A Korm.rend. 16 §(5) bekezdése szerint kötelezettségként elszámolt és továbbutalt, illetve átadott támogatás			
50	F. Tárgyévben APEH által kiutalt 1 % összege			17



Melléklet a 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelethez

Közhasznúsági melléklet

1. Közhasznú szervezet azonosító adatai	
név:	Herman Ottó Természetvédő Kör
székhely:	5420 Túrkeve, Erdőszél u. 1.
bejegyző határozat száma:	Pk.62.303/1998/2
nyilvántartási szám:	1479
képviselő neve:	Kontos Tivadar
2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása:	
A tartalmi beszámoló tartalmazza.	
3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) közhasznú tevékenység megnevezése:	
közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:	1996. évi LIII.
a közhasznú tevékenység célcsoportja:	Főleg gyermekek, de szakmai programjainkon keresztül minden korcsoport
a közhasznú tevékenységből résztvevők létszáma:	3000-5000 fő
a közhasznú tevékenység főbb eredményei:	Oktatóközpont fenntartása, bővebben a tartalmi leírásban

4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása		
Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
Nem történt felhasználás	0	-
5. Cél szerinti juttatások kimutatása		
Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
Tárgyévben és azt megelőző évben szervezetünk célszerű juttatást nem adott	0	0
6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás		
Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
Nem részesült semmilyen juttatásban egyik tisztségviselő sem.	0	0
A. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:		
	0	0
7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók		
Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	23.292 eFt	27.977 eFt
ebből:		
C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg	0	17 eFt
D. közszolgáltatási bevétel	0	0
E. normatív támogatás	0	0
F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	203 eFt	20.100 eFt
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	23.089 eFt	7.860 eFt
H. Összes ráfordítás (kiadás)	23.881 eFt	35.214 eFt
I. ebből személyi jellegű ráfordítás	6.110 eFt	1.613 eFt
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	23.881 eFt	35.214 eFt
K. Adózott eredmény	-93 eFt	-7.222 eFt
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)	11 fő	12 fő
Erőforrás-ellátottság mutatói		
<i>Mutató teljesítése</i>		
Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2>1.000.000,- Ft]	Igen	Nem
Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2>0]	Igen	Nem
Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)>0,25]	Igen	Nem
<i>Mutató teljesítése</i>		
Társadalmi támogatottság mutatói		
Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2)>0,02]	Igen	Nem
Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)>0,5]	Igen	Nem
Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2>10 fő]	Igen	Nem



b) A költségvetési támogatás felhasználását;

Egyesületünk 2011-ben költségvetési támogatást az e.) pont szerinti mértékben kapott.

c) A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást;

	Előző év	Tárgy év	Változás
Tőkeváltozás	18.236 eFt	18.241	~0 %

d) A cél szerinti juttatások kimutatását;


Tárgyévben és azt megelőző évben szervezetünk célszerű juttatást nem adott

e) A központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól kapott támogatás mértékét;

Támogató	Azonosító	Téma	Összeg
Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium	K-36-08-00241A V	Óshonos fajták tenyésztésének népszerűsítése a Túrkevei Tájrehabilitációs Térségfejlesztési Programban, és térségi összefogás erősítése a tenyésztési törekvésekben	256 230
NFÜ, KVVMI és az Európai Regionális Fejlesztési Alap	KEOP-6.2-0/A-2008-0026	Komposztálást népszerűsítő mintaprojekt lebonyolítása Túrkeve Vásártéri városrészében	317 012
EMVA - Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal	MVH 1220757998	A Fekete István Oktatóközpont civil szolgáltató tevékenységének bővítése, szezonális szolgáltató jellegének megszüntetése	2 299 950
Nemzeti Civil Alapprogram	NCA-CIV-11-A-0137	Helyi védett területek kezelésének önkéntes munkában történő rehabilitációja	375 000
Nemzeti Civil Alapprogram	NCA-EA-11-1113	Működési célú pályázat	700 000
Nemzeti Civil Alapprogram	NCA-NK-11-A-0246	Együttműködés lebonyolítása a nagyváradi Czárán Gyula Alapítvánnyal Czárán Gyula szellemi örökségének ápolása és a Bihar hegyég természeti értékeinek védelme érdekében	700 000
Nemzeti Civil Alapprogram	NCA-NK-11-A-0429	Natura 2000 gyepek kezelésének, helyi gazdák bevonásának és a közvetlen kereskedelem védelmével kapcsolatos nemzetközi együttműködés kialakítása és nyugat-európai tapasztalatok átvétele a hazai szakpolitikai törekvésekben	630 000
LIFE Nature	LIFE lebonyolítás	Restoration and conservation of the Pannonic salt steppes of Pásztó grassland with sustainable management	17 484 021

f) A szervezet vezető tisztviselőinek nyújtott juttatások értékét, összegét;

A HOTEK tisztviselői (egy elnök, alelnök, titkár, három elnökségi tag, illetve a fegyelmi és ellenőrző bizottságok tagjai) nem részesülnek e jogszabály hatálya alá eső rendszeres költségtérítésben, fizetésben, tiszteletdíjazásban. 2011-ben e tisztségeket betöltők kizárólag önkéntes munkában végezték közhasznú feladatvállalásaikat.


Kontos Tivadar
elnök

Túrkeve, 2012. április 20.